



效实中学IBDP实验班

提供优质国际教育资源 助力实现进入世界一流名校梦想

宁波效实中学IBDP国际课程实验班于2012年经宁波市教育局同意,浙江省教育厅批准,获教育部正式备案,并于2012年9月正式开课。学校秉承“国际化的教学融入本土化的教育”理念,IBDP国际课程实验班纳入效实中学统一管理。实验班采用小班制授课,外籍学术校长负责制定教学计划,实施教学质量。外籍授课教师具有丰富的国际课程教学经验,并均接受过IBO的相关培训。学校的升学指导由多名从海外学成归来、经验丰富的老师组成,三年全程指导学生的大学升学工作,为学生的海外大学申请和入学保驾护航。

现有在校学生约210人,教学管理团队36人,师生比为1:6。课程实验班结合中西方基础教育的优势,为优秀学生提供优质的国际教育资源,培养具有全球视野的国际化人才,帮助他们实现进入世界一流名校的梦想。

在IBDP课程中,高一为IBDP国际文凭预备课程,经过一年的学习,学生能够在语言、学术能力等方面做好

准备,更好地衔接IBDP课程,并发现自己的兴趣所在。高二、高三为IBDP国际文凭课程,包括三门核心课程和六个组别的学科,学生可选择6门学科进行学习。

在7届毕业生中,多人被世界一流名校录取:如美国常青藤康奈尔大学、布朗大学、约翰霍普金斯大学、芝加哥大学、杜克大学、加州伯克利大学;英国牛津大学、剑桥大学、帝国理工大学;加拿大多伦多大学;香港大学等。

2021届56名毕业生共收获来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、中国香港等国家和地区名校的427份录取通知书,其中94%的人被美国排名前50、英国排名前10、加拿大排名前5、澳洲排名前3的院校录取,创历史新高。录取通知书包括世界一流名校剑桥大学、伦敦大学学院、香港大学、香港科技大学、约翰霍普金斯大学、密涅瓦大学等,累计奖学金总计接近534万元人民币。

2021届高三毕业生在择校的地区和专业上进一步实现了多元化,涵盖了英、美、澳、加、日本、荷兰、新西兰、中国香港等国家或地区,申请专业方面除了传统的工程、商科、社会学及基础学科之外,更有学子申请到了戏剧、音乐、电影、建筑等方面的大学生录取资格。

记者 王伟



宁波外国语学校国际部

中外合作办学 多位毕业生被全球知名学府录取



宁波外国语学校国际部(简称AP中心)是2011年由宁波市教育局同意,浙江省教育厅批准,教育部备案的中外合作办学项目。宁外国际部坚持充分结合中美基础教育的优势,在完成高中课程的基础上,为有志进入美国、加拿大、英国等一流名校的优秀学生提供更具挑战性的高级课程(AP课程、SAT/TOEFL课程和升学指导课程等),培养学生获得全球高等教育所需要的素质。

宁外国际部现有高中3个年级、9个班,合计学生近240人;现拥有中方教师近30名,外籍教师14名,升学团队11名,是目前宁波市首个走上自主办学、独立发展的公立学校国际部。

每年近85%的学生进入美国排名前50名的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前15名的大学深造,每年近100%的学生进

入美国排名前100的大学、文理学院和英国、加拿大、澳大利亚等国前30名的大学深造。历届毕业生中有多位被英国牛津大学、剑桥大学、帝国理工大学、拉夫堡大学、伦敦大学学院;美国的威尔斯利文理学院、斯沃斯莫尔文理学院、芝加哥大学、明德学院、康奈尔大学、科尔盖特大学、范德堡大学、圣母大学、埃默里大学、加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校、南加州大学、佐治亚理工学院、塔夫茨大学、弗吉尼亚大学、卡耐基梅隆大学、维克森林大学、纽约大学、罗彻斯特大学;加拿大的麦吉尔大学、多伦多大学;澳大利亚的澳洲国立大学、悉尼大学;瑞士洛桑酒店管理学院;日本东京大学、早稻田大学和中国香港大学、香港科技大学、香港中文大学等全球知名学府录取。

记者 王伟

安达励志 志在高远,旨在为6至18岁的学生 提供融合中西文化精粹的双语教学 宁波市诺德安达学校



宁波市奉化区诺德安达学校是一所融合中西文化精粹、推进国际化双语教育的十二年一贯制学校。学校坐落于国家5A级风景区滕头生态旅游区,占地50亩,可容纳500名学生,提供从小学到高中的寄宿服务。学校致力于提升学生在全世界背景下必备的核心素养,引领他们在未来日益激烈的全球竞争中走向成功。学校招收6岁至18岁的学生,为他们提供高品质、个性化的学习体验。

我们为学生提供中西融合的多元教育,严格实施国家九年义务教育课程标准的时,融入受到全球广泛认可的国际化教学方法及教学元素,通过网络天地、校园生活和全球体验三大板块,全方位打造纯正的国际化校园,多维度培养学生的国际化视野。学校采用小班授课,并配备专业有素的中外教师团队。教师来自剑桥大学、哥伦比亚大学、香港大学、北京师范大学等世界知名学校。我们为高中学生提供专业的一对一生涯与升学指导,挖掘

每一位学生的潜能,助力其学有所成,并赋能学生通向世界百强大学。

我们的三大承诺

- 1. 圆梦心仪大学** 以双语教育为核心,由一流师资队伍执教,培养学养深厚的未来公民,助力学生圆梦心仪大学。
- 2. 成就学生未来** 提供个性指导、多元学习体验,激发学生潜能,提高综合素养,助力学子赢得未来。
- 3. 宁波诺德安达之道** 发展创造力、坚韧性和全球视野,为迎接未来挑战做好准备。

课程介绍

1. 一年级至9年级:小学和初中阶段严格落实中国国家课程,通过双语路径夯实学科基础,以跨学科的主题式探究学习促进学生深度思维的发展,为其升入高中大学预科项目做好准备;

10. 10年级至12年级:通过大学预科项目(IBDP),平衡发展学生综合素养及社交能力,培养学生在大学习所需要的研究创新能力及团队领导能力,全面提升其全球胜任力。

欢迎咨询报名申请

1. 扫码关注宁波诺德安达微信公众号
2. 电话咨询:0574-87203280
请拨分机:4233/4209
3. 官网咨询:www.nasningbo.cn
4. 邮件咨询:info.ningbo@nasningbo.cn
5. 学校地址:宁波市奉化区萧王庙街道文博路88号



做一所有温度的国际化学校 一切聚焦于学生,围绕学生,培养成就学生

上海科桥学校(ACABRIDGE ACADEMY)创办于2017年,创始团队为国内资深的国际课程教学团队,教学团队经严格选拔与培养,学术校长、学科组长和骨干教师均为海外留学背景,并具有10年以上国际课程教学经验及牛剑、G5知名学校升学指导经验。

学校已获得英国Edexcel和牛津AQA考试局授权,是英国IGCSE、A-Level课程官方学习中心和官方授权考点。

科桥教育的使命是培养独立创新、思辨务实的国际化精英人才,让每一个学生成就更好的自己。日常教学中,科桥尊重学生成长成才的规律,以学生的身心健康发展为本,以学术思维培养为特色,全面实施国际化融合教育。

目前科桥已有3届毕业生,升学成果出众,过半毕业生被英国G5大学录取,绝大多数学生被全球TOP100大学录取,其中2022届荣获6枚牛剑预录取Offer。



学校优势 Advantages

学术团队创校 创始团队13年深耕国际教育,累积沉淀出丰厚的教研成果。

融合的课程体系 A-Level多考试局优势,打造更适合中国学生的课程组合。

宽严相济的管理 严格学术管理+导师制教学管理,独特的分层式教学,让学生在成长黄金期全面发展。

优秀升学成果 过半毕业生被英国G5大学录取,获得在读家庭高度认可。



课程设置 Curriculum

学术、素质全面发展的精英课程

以“中西融合,树德育人”为办学理念,在课程方面不断探究如何打造更适合中国学生的国际化高中课程,最终形成了以学术课程、生涯规划课程、素质课程三大核心模块组成的科桥精英课程体系,做到真正的中西合璧,并将学术课程和素质教育融合,致力于发现每个学生的不同,因材施教,让每个学生发挥自己更大的潜能。

学术课程,打造更适合中国学生的国际课程

核心课程采用英国IGCSE、A-Level课程,融合多考试局课程优势,根据不同考试局学科考试差异化及中国学员特点开设不同学科,打造更适合中国学生的课程组合。



招生年级:初三毕业生/高一/高二
联系方式:扫码添加招生老师

